

資料二版
國立台灣體育學院圖書館剪輯
分類 籃球 來源 民生報 日期 780720 版面 二版

《看對練教岸兩》

大陸隊節奏快 打法自由

• 劉俊卿

(中華隊教練)

大陸教練，很認真，他雖然過去沒有國際賽經驗，但這次邀請賽他每一場球都到場，學習的速度很快。這也是他第一次當大陸代表隊教練，自然會卯足了勁，相信大陸隊在九月亞洲杯會比現在進步許多。

整體來說，這支大陸隊打球就是快，與過去大陸隊比較拘泥的打法比較，這支隊伍打法要自由得多。防守是大陸隊很大的優點，孫邦帶的南京軍區代表隊就是以防守著稱，這可以從他的子弟兵，馬躍南

身上看得出來。

老將孫鳳武的表現令我吃驚，過去他一向扮演著供輸人角色，但對加拿大時，馬躍南上來取代供輸控球角色後，孫鳳武反而扮演了主攻角色，而且攻勢犀利、刁鑽，完全看不出是個廿七、八歲的老將，值得注意。

新人馬健、葦曉彬、單濤條件好，而且敢拼敢鬥，但馬健稍嫌急躁，有時會混亂自己角色。

中華隊老練 但體力稍差

• 孫邦

(大陸隊教練)

台北隊主要缺少一股兇猛勁頭，打球太斯文容易吃虧。教練團水準很高，昨天對奧地利之戰，隨時變換防守陣勢，球員也都能貫徹指示，顯示台北隊球員腦筋夠靈活，個人技術也不差。
 ⑧鄭志龍是個全面型球員、
 ⑯曾增球外線準頭不差，是我印象較深的球員。中鋒方面⑥朱志清、
 ⑭許東慶比較能拚硬戰。

建議中華隊內線方面要多加一個強力中鋒，平時訓練時就要加強中鋒撞擊能力。
 外線方面移位速度要快，並且要減少失誤，全隊得分要加強，一場球如果不能把握攻下八十分，是很難贏球的。
 總括來說：台北隊要比大陸隊來得老練，但體力稍差。

本報特派記者

江彥文

